

Szuperkupával hangoltak a rajtra

Újabb trófeát szerzett a Csíkszeredai Imperial Wet

• A bajnoki cím és a Bajnokok Ligája egyik selejtezőcsoportjának megnyerése után újabb kiemelt eredményt értek el a Csíkszeredai Imperial Wet teremlabdarúgói, szerdán este a Bodzavásáron megrendezett Szuperkupa-döntőben 5-1-re nyertek a Román Kupa-győztes Dunărea Călărași ellen.

DOBOS LÁSZLÓ



A csíkiak magabiztosan játszva nyerték meg a Szuperkupát

FOTÓ: SORIN PANĂ/SPORTUL ILLUSTRAT

A Romeo Iamandi sportcsarnokban megrendezett mérkőzésen végig a székelyföldi gárda akarata érvényesült, az Imperial Wet taktikailag uralta a játékot, bár a játékvezetők a regátiak fetrengéseire könnyen ítélték a faultokat. „Azért kellett ennyire erősíteni a keretet, hogy a játékvezetők ne tudják

befolyásolni az eredményt, a kiosztott hat fault kész komédia volt, de már lassan hozzászoktunk ehhez” – mondta a mérkőzés után Görbe Walter csapattulajdonos.

Teremlabdarúgás, Szuperkupa-döntő: **Csíkszeredai Imperial Wet–Dunărea Călărași 5-1** (2-0), gólszerzők Hector (2. perc), Iszaly

(15.), Savió (31.), Pršić (36.) és Alvaro (39.), illetve Ribeiro (23.). Imperial Wet: Victor Lopez – Hadnagy István, Marko Pršić, Alvaro, Hector. Cserejátékosok: Gică Dospinescu (kapus), Bogdan Covaci, Tankó Levente, Adrian Pânzaru, Cristian Matei, Florin Matei, Savió, Iszlay Richárd és Stefan Rakic. Vezetőedző: Sito Rivera.

Rajt a bajnokságban

Hétfőn elkezdődik a hétcsapatos 1. Liga alapszakasza, ahol az első fordulóban újabb Imperial Wet–Dunărea összecsapás lesz, a két együttes délután 6 órától a Duna-parti városban mérkőzik meg egymással. Kedden este rendezik a Temesvári Infor-

matica–Galaci United találkozót. A Kolozsvári Clujana–FK Székelyudvarhely mérkőzést elhalasztották, mivel foglalt a sportcsarnok. A Dévai Autbergamo a nyitófordulóban szabadnapos lesz, így az FK és a Hunyad megyei együttes barátságos mérkőzést játszik szombaton 19 órától az udvarhelyvárosi sportcsarnokban.

Közvetíti a tévé az FK Csíkszereda meccsét

• Hosszú kiszállás vár az FK Csíkszeredára a labdarúgó 2. Liga 6. fordulójában, vasárnap kora délután a Konstancai Farul otthonában játszik a csíki alakulat.

Az 1920-ban alapított Farul 42. évét játszotta a román élvonalban, ebben a csapatban mutatkozott be az 1970-es évek második felében a későbbi sztár, Gheorghe Hagi. A feljutásra pályázó konstancai együttes jelenlegi edzője Ianis Zicu, a csapatnak tagja többek között a teniszező

Simona Halep 19 éves unokatestvére, Dimciu Halep is.

Valentin Suciu, az FK Csíkszereda vezetőedzője: „Hosszú kiszállás vár ránk, egy kényelmetlen ellenféllel találkozunk, de reméljük, hogy egy jó mérkőzést fogunk játszani. Győzni szeretnénk, három ponttal akarunk hazatérni, de ehhez többet kell nyújtani, sokkal jobban kell teljesítenünk, mint az eddigi mérkőzéseken. Eltiltott játékosunk nincs, a nyáron megműtött Logon felépülőben van, hamarosan elkezd az edzéseket. Több játékosunk is betegséggel küszködött, remélem, mindenki játékra képes lesz vasárnap délután.”

A mérkőzést élőben közvetíti a Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Plus. Labdarúgó 2. Liga, 6. forduló: ma 19.30-tól CS Mioveni–Bukaresti Metaloglobus; szombaton 11 órától Sportul Snagov–Dunărea Călărași, Pandurii Lignitul Târgu Jiu–Gloria Buzău, Concordia Chiajna–Resicai CSM, Turris Oltul Turnu Măgurele–Temesvári Poli, 13.30-tól Bukaresti Daco-Getica–FC Argeș, 17.15-től Bukaresti Rapid–Viitorul Pandurii Târgu Jiu, 19.45-től Temesvári Ripensia–Petrolul Ploiești; vasárnap 13.30-tól Konstancai Farul – FK Csíkszereda. A Kolozsvári U–Aradi UT mérkőzést elhalasztották. (D. L.)

Nehéz kolozsvári kiszállás vár az SZFC-re

A harmadik játéknappal folytatódik a labdarúgó 3. Liga, a Székelyudvarhelyi FC pénteken 17 órától a Kolozsvári CFR fiókcapatának vendége lesz.

A két együttes egymást követi a táblázaton. A CFR II. hazai pályán 2-0-ra legyőzte az Alsógárdi Industriát, az előző fordulóban pedig 2-1-re kikapott Nagyváradon a Luceafărutól. Az SZFC két döntetlennel kezdett, Szászrégenben 1-1-et, hazai pályán Váradszentmártonnal pedig fordultós mérkőzésen a hajrában egyenlítőre 3-3-at játszott.

Az előző szezonban Kolozsváron 1-1-es döntetlent játszottak az udvarhelyiek, hazai pályán pedig 2-1-re nyertek.

„Viorica és Marucza sérülésekkel küszködik, előbbi valószínűleg nem játszik, utóbbi játékaról pedig a meccs előtt döntünk. A keret többi tagja egészséges. A felkészülést százszázalékos komolysággal vettük, én és a játékosok egyaránt. Mindenki odatette magát, a hozzáállással nem volt gond. Reméljük, hogy pozitív eredménnyel jövünk haza Kolozsvárról. A CFR II. fiatal, ambíciózus gárda, labdarúgói abban a reményben fociznak, hogy bekerüljenek a felnőtt csapatba, ez pedig óriási motivációs tényező tud lenni. Nem számítunk könnyű meccsre” – mondta Demény Norbert, az SZFC edzője.

A hét elején edzőcsere történt a Székelyudvarhelyi FC-nél, a csapatot

több mint másfél éven át edző Mészáros Alpár a Váradszentmárton elleni hazai bajnoki után úgy döntött, hogy meghatározatlan időre visszavonul a labdarúgástól. A csapat vezetősége a hét elején nevezte ki Deményt.

Labdarúgó 3. Liga, 5-ös csoport, 3. forduló: pénteken 17 órától Sellenberki Viitorul–Dési Unirea, Szászrégeni Avântul–Gyulafehérvári Unirea, Váradszentmárton–Kolozsvári Sănătatea, Kolozsvári CFR II.–Székelyudvarhelyi FC, Tordai Arieșul–Nagyvárad Luceafărul; szombaton 17 órától Besztercei Gloria–Zilahi SCM, Lénárdfalva–Alsógárdi Industria, Kudzsi Metalurgistul–Nagybányai Minaur.

Zátyi Tibor

RÖVIDEN

Szabó Dénes-emléktorna másodszer

A Székelyudvarhelyi Pro Handball Sportegyesület pénteken és szombaton második alkalommal rendezi meg a Szabó Dénes-emléktornát a városi sportcsarnokban. A tornán hat férfi és három női együttes vesz részt, a székelyföldi csapatok mellett Horvátországból, Szerbiából és Bosznia-Hercegovinából érkeznek résztvevők. A nőknél a Marosvásárhelyi Active 7, a Szabadkai RK Stara Șkola és a Zetelaki FNK körmérkőzést játszik egymással. A férfiaknál két csoport lesz, az A-ba a Szabadkai RKSS, az RK Sloboda Tuzla (Bosznia) és Udvarhely (a Partizán és a Szejke Fan Club kézilabdázói alkotják), a B csoportba pedig az RK Bedekovčina (Horvátország), a Székelyudvarhelyi Öregfiúk és a Gyergyói Öregfiúk kerültek. A 2015 márciusában elhunyt Szabó Dénes az ötvenes évektől a kilencvenes évekig Székelyudvarhely egyik legkiemelkedőbb kézilabdaedzője volt.

A Szabó Dénes-emléktorna programja, pénteken 13 órától megnyitó, 13.30-tól Székelyudvarhelyi Öregfiúk–Gyergyói Öregfiúk, 14.10-től Szabadka–Sloboda Tuzla, 14.50-től Bedekovčina–Gyergyói Öregfiúk, 15.30-tól RK Sloboda Tuzla–Udvarhely, 16.10-től Székelyudvarhelyi Öregfiúk–RK Bedekovčina, 16.50-től Zetelaki FNK–Szabadkai Stara Șkola (nők), 17.30-tól Szabadkai RKSS–Udvarhely, 18.10-től Szabadkai Stara Șkola–Active 7 (nők). **Szombaton** 15 órától az 5. helyért (A3–B3), 15.40-től Active 7–Zetelaki FNK, 16.20-tól a 3. helyért (A2–B2), 17 órától döntő (A1–B1).

Csíkszeredai Dinamo ificsapatai

Színvonalas focimérkőzéseket ígér a labdarúgó Elit Liga hétvégi fordulója, amikor az FK Csíkszereda U19-es és U17-együttese a Bukaresti Dinamo hasonló korosztályú csapatait fogadja a Márton Áron- és a Segítő Mária-gimnázium mögötti műgyepes pályán. Az FK Csíkszereda–Bukaresti Dinamo összecsapások szombaton 11, illetve 13 órakor kezdődnek, a nézők belépése ingyenes.

Elődöntők az US Openen

Kialakultak az elődöntő párosításai az amerikai nyílt teniszbajnokságon, a US Openen. A férfiaknál a spanyol Rafael Nadal az olasz Matteo Berrettinivel szemben folytatja, a másik ágon az orosz Danyil Medvedjev és a bolgár Grigor Dimitrov találkozik. A nőknél az amerikai Serena Williams az ukrán Elina Svitolinával, a kanadai Bianca Andreescu pedig a svájci Belinda Benciccsel csap össze.